

# 少玩一天 仅退当天门票费

## 游客嫌少 市旅游局称符合相关规定

□晚报记者 王晨

本报讯 近日,一名不愿透露姓名的女士拨打记者热线,称其参加的中港国旅周口分公司“南北戴河、山海关纯玩空调双卧五日游”旅行团遇到纠纷,导致旅程并未完成。旅行社仅退还她70元门票费用。市旅游局称,旅行社退还游客未参观景点的门票费用符合相关规定。

这名不愿透露姓名的女士讲,她和朋友

一起报名参加了由中港国旅周口分公司组织的“南北戴河、山海关纯玩空调双卧五日游”旅游团,并按照每人1550元交了费用。8月22日上午10时许,她与其他30多名游客一起从周口出发。8月25日凌晨,部分游客出现呕吐、腹泻症状。随后这些有呕吐、腹泻症状的游客被送医院治疗,他们的孩子则由那些未出现症状的游客照看。这样一来,大家的游玩无法进行,造成一天的旅游景点没有看成。而旅行社只愿意退给未出现呕

吐、腹泻症状的游客当天的景点门票费,因此不少游客嫌少,不能接受。不仅如此,旅行社没有说一句话道歉的话,让人很窝火。

对此,中港国旅周口分公司的负责人张宇解释称,对于有些景点没有游玩的问题,旅行社会补偿。针对未出现呕吐、腹泻症状的游客,依据相关规定,他们只退还未参观景点的门票钱,共计68元。为此,他们向这些游客退还70元。

市旅游局相关负责人讲,旅行社退还游

客未参观景点的门票费用符合相关规定,他们将督促旅行社尽快赔偿游客损失。该负责人提醒市民,市民在出游时合法权益遭到侵害时,要及时保留旅游期间的消费凭证等相关维权资料,并拨打当地旅游投诉电话或者拨打周口市旅游局投诉电话0394-8227091,进行投诉。同时,市民要特别注意维权的时限是90天。

## 巾帼志愿者助力免费爱心早餐工程

□晚报记者 张洪涛

本报讯 9月5日早上5点半,太康县20名妇女干部来到位于太康县商贸路上的爱心粥屋,帮环卫工人搬桌椅、端饭、盛菜、洗碗……据悉,她们都是太康县妇联组织的巾帼志愿者。当日上午,太康县妇联在爱心粥屋建立巾帼志愿者服务站,让更多巾帼志愿者助力免费爱心早餐工程。

太康县的免费爱心早餐工程是太康县党外知识分子联谊会副会长焦阳光发起的。环卫工人每天凌晨起床清扫垃圾,饿了吃个凉馍、喝点水,累了席地而坐,非常辛苦。焦阳光了解

这一情况后,便和朋友一起成立了爱心早餐志愿者团队,开展免费爱心早餐工程。每天,100多名志愿者为近200名环卫工人、智障人员、留守儿童和空巢老人免费提供早餐。他们以自己的实际行动带动了更多的人加入进来。目前,免费爱心早餐工程志愿者已发展到200多人。

为了让正能量最大释放,太康县妇联决定在爱心粥屋建立巾帼志愿者服务站,希望通过巾帼志愿者发扬的“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,开展切实有效的爱心帮扶活动,帮助更多有需要的妇女儿童和其他社会群体。

线索提供 吴献

## 加工生产“毒豆芽”被判刑

### 市民三招可识别

□晚报记者 朱东一

本报讯 为了让自己生产的豆芽达到满意的效果,扶沟县张某就在生产中添加国家禁用的有毒有害物质。昨日,记者从扶沟县法院了解到,张某因犯生产、销售有毒有害食品罪,被判处有期徒刑10个月,并处罚金2000元。

为了让自己生产的豆芽达到满意的效果,张某于2010年开始使用一种杀菌药和防止豆芽生根的药。2013年11月4日,扶沟县有关部门对张某生产豆芽的地方进行食品安全检查,提取了作坊内生产的豆芽样品。经检验,张某生产、销售的豆芽中含有国家禁止添加的有毒有害非食品原料。

扶沟县法院依法审理后认为,张某违反关

于食品生产销售管理的法律法规,生产、销售含有国家禁止添加的有毒有害非食品原料的豆芽,其行为符合生产、销售有毒有害食品罪,遂判处张某有期徒刑10个月,并处罚金2000元。

采访中记者发现,很多市民喜欢吃豆芽,但对豆芽是否有毒却没有辨别能力。业内人士讲,识别“毒豆芽”,一般有三个方法。一闻:闻豆芽上的气味。正常培育出来的豆芽闻起来很清爽,而有尿素味道或者其他刺激性气味的豆芽是不正常的。二看:看豆芽的长相。“毒豆芽”个头均匀,粗壮,无须根。而正常培育的豆芽有须根,且细。三掐:把豆芽掐开看水分。正常培育的豆芽,横断面没有水分,而“毒豆芽”用尿素等化学用品浸泡过,豆芽水分吃得很饱,则有水分溢出。

线索提供 张博

地址:周口市七一中路周口日报社(原址)西“周口八珍 周口三宝”专卖店

电话: 0394-8537638  
13084295858

# “周口八珍”

本地特产专卖店

周口独家

# “周口三宝”



【地方名优特产】

各种版本老子《道德经》书、项城汝阳刘毛笔

套装淮阳泥泥狗及周口各县市二百余种地方名优特产